

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2014

CONCURSO PÚBLICO DO CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA- CREA/RS

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA- CREA/RS, no uso de suas atribuições, **retifica** o Edital de Concurso Público Nº 01/2014, nos seguintes termos:

1. No item III- Dos Cargos, da Escolaridade/Requisitos, da Carga Horária Semanal, dos Salários e das Atribuições, no subitem 1.2 onde se lê: Analista de Processos: Escolaridade/requisitos para admissão: Superior completo em Agronomia ou Engenharia Civil ou Engenharia Elétrica ou Engenharia Florestal ou Engenharia Mecânica ou Engenharia de Minas ou Geologia ou Engenharia Química e registro no CREA/RS, **leia-se:** Analista de Processos: Escolaridade /requisitos para admissão: Superior completo em Agronomia ou Engenharia Civil ou Engenharia Elétrica ou Engenharia Florestal ou Engenharia Mecânica ou Engenharia de Minas ou Geologia ou Engenharia Química e registro no CREA. **No subitem 1.3 onde se lê: Assessor de Manutenção:** Escolaridade /requisitos para admissão: Superior completo em Engenharia Civil ou Engenharia Mecânica e registro no CREA/RS, **leia-se:** Superior completo em Engenharia Civil ou Engenharia Mecânica e registro no CREA.

1. No Anexo 1 – Programas e Bibliografias, títulos dos programas e bibliografias de nível médio onde se lê: LEGISLAÇÃO- AGENTE FISCAL E ASSISTENTE ADMINISTRATIVO **leia-se:** LEGISLAÇÃO- AGENTE FISCAL, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO E OFICIAL DE MANUTENÇÃO; **onde se lê:** INFORMÁTICA- AGENTE FISCAL E ASSISTENTE ADMINISTRATIVO **leia-se:** INFORMÁTICA- AGENTE FISCAL, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO E OFICIAL DE MANUTENÇÃO; **onde se lê:** RACIOCÍNIO LÓGICO- AGENTE FISCAL E ASSISTENTE ADMINISTRATIVO **leia-se:** RACIOCÍNIO LÓGICO- AGENTE FISCAL, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO E OFICIAL DE MANUTENÇÃO; **onde se lê:** NOÇÕES DE DIREITO ADMINISTRATIVO- AGENTE FISCAL E ASSISTENTE ADMINISTRATIVO **leia-se:** NOÇÕES DE DIREITO ADMINISTRATIVO- AGENTE FISCAL, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO E OFICIAL DE MANUTENÇÃO..

2. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital de Concurso Público 01/2014 e Anexos1 e 2.

Porto Alegre, 17 de dezembro de 2014.

Luiz Alcides Capoani,
Presidente